



平成 27 年 6 月 1 日

各 位

会社名 互応化学工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 藤村 春輝
 (コード番号 4962 東証 第二部)
 問合せ先 常務取締役管理本部長 西川 憲一
 (TEL 0774-46-7777)

〔訂正〕「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容の一部に、訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線 _____ を付して表示しております。

記

【訂正箇所 31 ページ】

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

● 訂正前

当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注)	合計
	反応系製品	混合系製品	計		
売上高					
外部顧客への売上高	6,127,542	1,368,674	7,496,217	—	7,496,217
セグメント間の内部売上高 又は振替高	235,820	—	235,820	△235,820	—
計	6,363,363	1,368,674	7,732,037	△235,820	7,496,217
セグメント利益	1,217,510	41,182	1,258,692	△439,182	819,510
セグメント資産	6,080,631	1,270,197	7,350,829	7,911,616	15,262,445
その他の項目					
減価償却費	244,742	43,119	287,862	29,119	316,981
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	<u>394,327</u>	44,239	<u>438,567</u>	13,891	<u>452,458</u>

● 訂正後

当連結会計年度（自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日）

（単位：千円）

	報告セグメント			調整額 (注)	合計
	反応系製品	混合系製品	計		
売上高					
外部顧客への売上高	6,127,542	1,368,674	7,496,217	—	7,496,217
セグメント間の内部売上高 又は振替高	235,820	—	235,820	△235,820	—
計	6,363,363	1,368,674	7,732,037	△235,820	7,496,217
セグメント利益	1,217,510	41,182	1,258,692	△439,182	819,510
セグメント資産	6,080,631	1,270,197	7,350,829	7,911,616	15,262,445
その他の項目					
減価償却費	244,742	43,119	287,862	29,119	316,981
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	<u>281,662</u>	44,239	<u>325,902</u>	13,891	<u>339,793</u>

以 上